Публичное акционерное Общество «РУТЕЛЕКОМ», находящееся по адресу: г. Новосибирск, ул. Восход, 1а офис 511, извещает своих акционеров о том, что  21августа 2020 года в 14-00 в офисе Обособленного подразделения ПАО «РУТЕЛЕКОМ» по адресу: город Юрга, ул. Московская 38 А состоится Годовое общее собрание акционеров в форме совместного присутствия для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование. Акционеры, зарегистрированные в реестре акционеров по состоянию на 27 июля 2020, года имеют право принять участие в Годовом общем собрании акционеров и голосовать по всем вопросам повестки дня.

Советом директоров ПАО «РУТЕЛЕКОМ» утверждена следующая повестка дня Годового общего собрания акционеров ПАО «РУТЕЛЕКОМ»:

1.Определение порядка ведения Годового общего собрания акционеров по итогам 2019 финансового года;

2.Утверждение годового отчета Общества;

3.Утверждение годового бухгалтерского отчета, отчета о прибылях и убытках общества, распределение прибыли Общества.
4.Утверждение рекомендаций совета директоров общества по использованию прибыли по итогам работы за 2019 год;

5. Избрание совета директоров Общества;

6. Избрание ревизионной комиссии;

7. Утверждение аудитора Общества;

Акционеры, зарегистрированные в реестре акционеров ПАО «РУТЕЛЕКОМ» на  27 июля 2020 года, имеют право на участие в Годовом общем собрании акционеров. С информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Годового общего собрания акционеров,  акционеры могут ознакомиться в офисе Обособленного подразделения ПАО «РУТЕЛЕКОМ» по адресу: г. Юрга, ул.. Московская  38 А.. Бланки бюллетеней для голосования по всем вопросам повестки дня Годового общего собрания акционеров  будут опубликованы в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 60 Федерального закона от 26.12.1995 года №208-ФЗ «Об акционерных обществах» и на сайте ПАО «РУТЕЛЕКОМ» (http://www.yrga.ru ). Регистрация акционеров для участия в Годовом общем собрании акционеров будет проводиться с 13-00 до 14-00 21 августа 2020 года. Функции счетной комиссии на Годовом Общем собрании акционеров ПАО «РУТЕЛЕКОМ» будет осуществлять  ВТБ Регистратор.  Для регистрации присутствия на Годовом общем собрании акционеров акционер должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт). 

К информации, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в Годовом общем собрании акционеров, при подготовке к проведению Годового общего собрания акционеров общества, относятся годовая бухгалтерская отчетность, в том числе заключение  аудитора общества по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности, Годовой отчет Общества за 2019 год, сведения о кандидатах в совет директоров  общества, сведения о кандидатах в ревизионную комиссию общества, проект Положения О ревизионной комиссии ПАО «РУТЕЛЕКОМ», проект Положения о Совете директоров  ПАО «РУТЕЛЕКОМ», заключение Ревизионной комиссии по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности за 2019 год, проект изменений в Устав ПАО «РУТЕЛЕКОМ». Акционеры, владеющие обыкновенными акциями ПАО «РУТЕЛЕКОМ» имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Годового общего собрания акционеров.

