СООБЩЕНИЕ

о Изменении порядка внесения предложенийв повестку дня общего собрания акционеров и предложений о  выдвижении кандидатов в совет директоров и ревизионную комиссию
ПАО «РУТЕЛЕКОМ» (далее – Общество)

Уважаемый акционер!
Совет директоров ПАО «РУТЕЛЕКОМ» настоящим сообщает, что в 2022 году, в связи с вступлением в силу Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменился порядок и сроки внесения вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы ПАО «РУТЕЛЕКОМ». 
Так в соответствии с пунктом 3 статьи 17  совет директоров установил дату 8 апреля 2022 года, до которой акционеры могут подавать предложения в повестку дня общего собрания акционеров, которое состоится 06 мая 2022 года, а также выдвигать кандидатов для избрания в совет директоров и ревизионную комиссию.
В соответствии с пунктом 1  статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ  «Об акционерных обществах», акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в совет директоров общества и  ревизионную комиссию.   
 При поступлении новых предложений совет директоров ПАО «РУТЕЛЕКОМ» рассмотрит поступившие предложения в порядке, установленном пунктом 5 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ  «Об акционерных обществах», в срок не позднее пяти дней с даты, до которой принимаются такие предложения.


